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- Si dichiara che l’apparecchio tipo
- We hereby state that the machine type

- On déclare que la machine type
- Wir erklären, dass das Gerät Typ

- Declara que el aparato tipo
- Declara-se que a máquina tipo

- Verklaard wordt dat het apparaat type
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Beta 1555/Q
Compressore per molle elicoidali MacPherson

Per la vostra sicurezza

L’utilizzo in sicurezza di questo utensile è possibile solo leggendo integralmente le 
informazioni operative e di sicurezza e seguendo scrupolosamente le istruzioni ivi 
contenute. Il manuale deve essere conservato in un luogo noto ed essere facilmente 
accessibile per il personale operativo e di manutenzione.

�������	�������������������������	����	�������	��������	������������!���"�#���	��������	���������
���$��	�	��	���!���������������	���	����������!��������������!!����������	�"

���%�	����!������������	�����	���&����!���������	�����	��&�������������������������������	���
����	������'*��"�+."�

���/�	!!������	�����	������!�������!!�����	�	������	��������!!���������	�����	�����������������
��������0�"

���1�����	����!���!��	�������������������������������"�/	�����	�����������	�����������!������
����	��������������	�!�	�	�	��	��!���	����������!������!�������	"��2!!����	�!���0���	�����	������
���!�����������	��!�������������������"�

���3�4���������������������������!�������!!����!���	��	������"

�������������	�	������������	���!�������	�4��������	��"

���5���	����	����������0��!����	���	������!���"�5���!�!�������	�!���	����!�������	�������	���
�����6���4�!	"

���5����	!��	��������������!���	�7�	��������$�����!�"

Il compressore per molle elicoidali è pensato esclusivamente per la compressione ed espan-
!������������������!�!���!�����8	��0��!������������0���������0������������������!!������9
����	���������	�	�"�%�	�!�	!��	����������������!	������!����	��������"

1  Dado guida
2  Corpo del compressore
3��+���������������	
4  Griffe
5  Spina di sicurezza
6  Scanalatura esterna
7  Morsetto di sicurezza
8  Molla
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ISTRUZIONI PER L’USO  I

 Utilizzare solo per lo scopo previsto

 Componenti

 Per la vostra sicurezza
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ISTRUZIONI PER L’USO  I

Compressore per molle elicoidali MacPherson

fornito con 2 griffe Ø 80-145 mm e 2 griffe Ø 145-195 mm

N°. articolo: 1555/Q
Carico massimo: 1.500 kg (15.000 N)
Distanza minima tra le griffe: 65 mm
Distanza massima tra le griffe: 354 mm
Capacità della molla con griffe standard: Ø 80-195 mm
Lunghezza del corpo: 475 mm
Peso del corpo: 4,7 kg
Peso comprese le griffe: 10,2 kg

A B

DC
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4
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6
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 Caratteristiche tecniche



���B�����������	�������	����8	��0��!��"

���#�������	�������������������������	����!���������!!�������������"�3�!��������4����������
��������	���!���	����	������"�

�������������!�������	���4���������������������������!�������!!����!���	��	������"

���B��	�������	�������	�����	����	�	��������������������	���	����	�����0���	�����	�����	���
������������������	!!�������������!!�4�������!����"

�����!�����	������������!!���������������������	��������	����!	������	"

�����!�����	�����	�������	����!���������!!���������������������	��"�2!!����	�!���0�����!�����
�������	�����	�!�	���	������	�������	�����������������"

���F�����	��0�	���	������0������	�������	�������	����!��!����	����������	���!������	������
���!�������!��������"�H���!!�4��������������������������"�

�J��!���!����	���������������	���	���������	���"
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Molle coniche Molle a sfera



Manutenzione e pulizia

���L�����������!����!�����������"

���5��������0��!�����������	���������������������������	�4��!������	������!������!������
����������������!�������������!���"

���/�4�����	�������	�����������	�	������������	���������7���	�����������	����	�
���!���!�	��"������������	�����������	��������������	��	���4�����	�����"
���/�4�����	������!����	�N���	!!�������	���"

���3��!���	��	����������	��������	�!	��	�����	�����	�!���	����!�������	"�+���0&�����	�������	�
   continui a ruotare, il mandrino rimane nella sua ultima posizione garantendo la compres-
���!���������	�����	"�#�!�������	�!���	����!�������	�����������	�����!�����"

���J!�	�����	�!���	�!����		�������	�!���	������	"

���2�����	���������������	��������������	���������	��������!��������	�����	�!���	����!�������	���
���'PQTU�����3#WXYYYZ."

%��!�����!����$�������!������	�	���	���������������	���	���������	44���	�������������������
	������!��!�������������"

�����������	�
���������������������

AVVERTENZA:��������	���
����������	��������	���	�����	

����	�
�����������	���	������	�
corretta.
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 Sostituzione della spina di sicurezza (Fig. C.5)

 Garanzia
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INSTRUCTIONS FOR USE EN

Beta 1555/Q
MacPherson coil spring compressor

Working safely with this tool is only possible when the operating and safety informa-
tion is read completely and the instructions contained therein are strictly followed. 
The manual shall be kept in a known location and be easily accessible for operators 
and maintenance staff.

��+�������	�0��!����0��
�0����������������������	���	�	4����"�3��0���������	���	�	4������!����
  ensured or if dam	����!���������0������!0��������4���!��"

��[0���������!!����0��!����������0���0��!������\������!�����0��]	\!�!0���������������
  con	��\�0��	�0��0���'*��"�+."�

��L0����������������0��!��������!�	�\	�!�4���	�	�������0��������!!�������������!����	����
  for co���	��!�����!"

��1!�������!��	4���]	\!�����0��!�����!"�L0��!��������!���!�!��������\�0���0���������4�	���
  the�!	���������!"�F0��
�0	�0��!���������!����!�����������0��]	\!���	�!"�

��L0��4��!����0��]	\!���!�	�\	�!�4�����������0����"

��*������	�����!�������������	��!�	����	�!"

��^������	
��	������!��������0	���!���0�����"�^���������	���0��!	��������\�0�	�!���9
  ge��!	�������"

��^�������	�����	������\0����������!�"

L0������� !������������!!��� �!��Q���!��������!������ ��������!!�	����Q�	���8	��0��!���
!���!�����!�\0���4��!��	4���]	\!���!�4���!��"�2����0���������0����!���!����!����������
as intended"

1  Drive nut
2  Compressing device
3  Retaining bolts
4  Jaws
5  Safety pin
6  Outer rib
7  Safety ridge
8  Spring

 Use as intended

 Parts

 For your safety
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MacPherson coil spring compressor

including 2 jaws Ø 80-145 mm and 2 jaws Ø 145-195 mm

Item n°.: 1550/Q
Maximum load: 1.500 kg (15.000 N)
Minimum distance between jaws: 65 mm
Maximum distance between jaws: 354 mm
Spring capacity with standard jaws: Ø 80-195 mm
Length body: 475 mm
Weight body: 4,7 kg
Weight incl. jaws: 10,2 kg

A B

DC
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4
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 ��������	
���
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INSTRUCTIONS FOR USE EN

���B������0��8	��0��!���!������!��"

���#�����0���������]	\!�	��������0������0��!������������!!��"�*�����0����	������4��!�
���	�����0���������"�

� 3��!�����������	�����������!	����0	�0��4��!����0��]	\!�	������������0����

���B�	��0�������������������0��]	\!�	�	�����	�0�0������0����0��!������	�����������!!�
���	!��	���\������!�	!���!!�4��"

�����	���0�������!������������!!������	�!��	4�������"

�����	���0��!������!�������0�������!������������!!��"�F0��
�0	�0��!������\������!�	���
������������!�	������0��]	\!"

���1!��	��	�0��\����0�������0���������������
\�!�������0��������!������4�	������!�����"�
����2������	��������!!�����!��������"�

3��	��\����0�!�	�����������������"

Conical Springs Ball Springs
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Maintenance and cleaning

����2�\	�!�
����0���������	�"

����*���	�����7�����!�	���!�	����	�!��������������	!����������0��!���	�����4������	����	!�!"

����̀ ��	!��0��������!��������������!!	����0�\�����	���	!�������!�Q����0!"�F��	��0��!��������
����4���������	!���"
����B��������������	!�N���	�0������	!�"

���W�����	��������0��!�������\������!������0��!	��������4��	
���"�[0��!�0�����������\����!�����
�����	���0��!�������\�������	�������!��	!���!��������!������0��!���������	��!�������!!��"�
���B���	���0��!	��������	!���!���4���4���\"

���^��������0��4��
�������\�0�	���������"

���2�����0��������������0��!�������	���0�����������	������������	���\�!	��������'PQTU�����
���3#WXYYYZ."

L0�!������	����!�	���	�	���������	���	��	����	���	������������!�	�����9��������������	\"

Subject to change without notice

WARNING: Please always check the diameter of the spring to be sure to use the right jaw.

 Replacing safety pin (Fig. C.5)

 Guarantee



MODE D’EMPLOI F

Beta 1555/Q
Compresseur de ressort pour suspensions MacPherson

Il n’est possible de travailler en toute sécurité avec cet outil que lorsque la notice 
d’utilisation et de sécurité a été entièrement lue et que les instructions qu’elle con-
tient sont rigoureusement respectées. Il faut garder le manuel d’instructions dans 
un endroit connu et au-quel les opérateurs et le personnel d’entretien ont l’ac-cès 
immédiat.

���2�	���0	7�������!	������&�������7�����������!����&	��������������"�#��������!��	!�����	!�
������!������&�	���!����!	&�����������������	!�{�������!&"

���/��!�����	�������!!���������!!���������!�!����!������!!��������!��|�0����!�����������������
���������	����!����!�	������!�	���!�'*������+."�

���/�	Q�������!!���������]���!�{����	�	��$���	��������!!���������	����������������!���!!��!�
�������7��!"

���1���!������7��������!��|�0����!�	�	�&�!�	����!!��"�2!!����9���!�7��������!!����!�
����������������!�����&��	�!���!��|�0��9��!"�2!!����9���!�7��������!!�����������	!�
������!!���0��!���!��|�0����!"�

���/�!���!���!��|�0����!����������]���!�{������������!���&�!"

����������!��&�	�	���!������!����Q���!���������!���$��!�������	��!"

���5���	!�	�����������������	���!����������"�5���	!������	�����	�������������!&����&��	��
   une goupille plus résistante"

���5���	!��	�!!�����	��	�����!	�!�!�������	�������!7��������!��	!�����!&"

/��������!!���������!!����!���!��&��Q���!���������������������&��������!���!!��!����
!�!���!���!�8	��0��!�����������7��!�������7��!��������!	����!��|�0����!�	�	�&�!"�L����
	��������!	�������!��	!�������������	���!��	���������	��	����"

1  Ecrou d’entraînement
2  Corps du compresseur
3��}�!������Q	���
4��8|�0����!
5  Goupille de sécurité
6��5��������Q&������
7��+�����������!&����&
8  Ressort

 Utilisation prévue

 Composants de l’outil

 Pour votre sécurité
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MODE D’EMPLOI F

Compresseur de ressort pour suspensions MacPherson

3����	��T��|�0����!�~���9X�P������T��|�0����!�~�X�P9X�P���

Référence : 1555/Q
Capacité maximale : 1.500 kg (15.000 N)
Écartement minimal entre mâchoires : 65 mm
Écartement maximal entre mâchoires : 354 mm
Diamètres de ressort acceptés (avec mâchoires standard) : Ø 80-195 mm
Longueur du corps : 475 mm
Poids du corps seul : 4,7 kg
Poids mâchoires inclues : 10,2 kg

A B

DC

5

4
3

3
4

2

1

8
7

3

7
6
4

 Caractéristiques techniques



MODE D’EMPLOI F

���^&������������4��&�8	��0��!��"

���F0��!�����!��|�0����!�	�	�&�!�����!�������!������������!!���"�
���#�����������������!���!������Q	���"�

Il est trè!������	������������!&����&�7�����!���!����!���	�����!��|�0����!�!�����
���������!���&�!"

���2����������&����������	������������&�	������!��|�0����!�]�!7�����	���������������!���9
����	��	����!!�������	����������������	�	�����!����!�7�����!!�4��"

�����	�������������!!�����	�!����&	��	�	�&"

�����	���������!!����	�!����������!!���"�2!!����9���!�7�����	!!�!����!�!����!������!!����	�!�
�����!��|�0����!��!��������"

���2����������&����������	��������	�!����!��!���!�	�������!�������������	����������&����
������7����]�!7������4&������	!!�!��!��&������"�3���!���!!�4������������!!����	�	�	��"�

�3���!��&���!����&�������!�����!���&!����0��!"

Ressorts coniques Ressorts sphériques

13



MODE D’EMPLOI F

Maintenance et nettoyage

���L��]���!��	������������������"

���������������	����������	���������$��!��&	�0&�!�������������&��!���������&������
���!&���"

���`�	�!!�����	Q��	������!���!���!�!�Q����!�������!�!������!���&��!9!	���"�5��������	Q���
���	�	����������	�!!��"
���`�	�!!��������	��&��N���	�!!��	����	�0��

���1���!���0	���������	Q�������7���	��	������������	�������������!&����&"�2���!�7�����&�����
��������	�������������	����������	���������&����!��	��	�!�!	������$�����!��������7���
���	!!����7��������!!�����!��������!!&"�B����	�����	�������������!&����&�����������7�&"

���B�������	�����������	!!&��	���������0	!!�9��������""

���2���������!�����	��!�����	���������&���������&����������	��������������������������������
���������������!&����&�'PQTU�����3#WXYYYZ."

F��������!��	�	���!������	���������������"

�������������	�����	�
����������������������

NOTICE :�����������������
�����	�����������

���������
�	

�����������
���	����������	�����
priée.

 Remplacement de la goupille de sécurité (Figure C.5)

 Garantie
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GEBRAUCHSANWEISUNG D

Beta 1555/Q
MacPherson Federbeinspanner

Per la vostra sicurezza

Gefahrloses Arbeiten mit dem Gerät ist nur möglich, wenn Sie die Bedienungsanlei-
tung und die Sicherheits-hinweise vollständig lesen und die darin enthaltenen An-
weisungen strikt befolgen. Die Bedienungsanleitung ist an einer bekannten und für 
Bedienungs- und Wartungspersonal leicht zugänglichen Stelle aufzubewahren.

���}���]�����+���������	!�`����	���!�����������*��
���!��0��
�������!��0��"�3!������
���*��
���!��0��
������0���\�0����!�������\������#�0�������!��!������	����	!�`����
������0����\�����\�����"

���+����#�	���������*������������!��0�����*����\������������0�4�9��0������4��!��\�����
   die b������*����0	����'244"�+."�

���^���*��������	�0!����!!��������	�	���������#�	��
������!�������!4�!�������4���
���
���!�0���*�����"

���5������������*����0	������������*���������!����"�^���*�������!!�!��0��������0	�4�����
����2������������������#��0��0��!\��!��������"�2�0���#����	�	�����	!!��������	�!�������
��������*�����	�!�����*����0	��������0�������0��!"�

���^���#�0�	�4�������*����0	������!!�����������!��������!���"

���+���3�!	��!����������W�����	���������\�����"

���5�0����#���
�����4	�	�4��������}�������������	��`�������"�J�!�����#������0�����
���#�	��!�������0�������!��
�����#�	��!��"

���/	!!���#������0���4�	��!��0����\�������0����J��!	�"

Der Federbeinspanner ist ausschließlich zum Spannen und Entspannen von zylindrischen 
����
���!�0���8	��0��!���*����4������4�!�����\�4����	!!�����*����0	�������\�����
\��������!!��"������	������������	��4���0��	�!���0�����}��\�����������	�!����0�4�!��9
����!�����"

1  Antriebsmutter
2  Spannkörper
3  Schrauben
4  Federhalter
5  Spannstift
6  Außenrippe
7  Sicherheitswulst
8  Feder

 Bestimmungsgemäße Anwendung

 Geräteelemente

 Zu Ihrer Sicherheit
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GEBRAUCHSANWEISUNG D

MacPherson Federbeinspanner
���!�0�"�T�*����0	�����~���9X�P����
und 2 Federhaltern Ø 145-195 mm

Artikelnummer: 1555/Q
Max. Druckkraft: 1.500 kg (15.000 N)
Min. Spanntiefe: 65 mm
Max. Spanntiefe: 354 mm
Für Federdurchmesser: Ø 80-195 mm
Spannkörperlänge: 475 mm
Spannkörpergewicht: 4,7 kg
Gesamtgewicht (einschl. Federhaltern): 10,2 kg

A B

DC

5

4
3

3
4

2

1

8
7

3

7
6
4

 Gerätekennwerte
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GEBRAUCHSANWEISUNG D

���8	��0��!���*����4����	�!4	���"

����	!!�����*����0	����	�!\�0��������	��*����4���!�	�������������"�#�0�	�4������
���	����0��"�

2�!�#��0��0��!����������!!�������#�0�	�4�������*����0	������������!��������
!���"

���*����0	������!����0��������*����������	�!���	������	0��������������0!��������[��
����������!�	��������
�����"

���*����4���!�	������������������������#�	��������0����4���!����"

���*����4����	��*����4���!�	�����	�!����"�2���
����
���#�������*����\����������������
���*����0	�����	�0��"

���8����������	��������!�0��!!�������2����4!������	�0����0!����0����4�!��	!��4����#�9
�����	����������!"�J���\�����!�#�	���������*������!�����!!��"

�J!�!������
�����#�0�	�!�0�	�4������\�����\�����"

Konische Federn Kugelfedern
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GEBRAUCHSANWEISUNG D

����������
�������

���`����!�!�!	�4���0	���"

���+���	�����B��
��	��������J�!	����4�!���������4�����4����������#��������������!��
���`����!�	���4��"

���*�0����!!�������4���+��	�����������������!��!�]����0�	����U�8��	�"�#���������������
���J���������������"
���J����0������#�0����!���N�`�	����"

���+����4���	!��������#�������4���0�����#��0��0��!!��"�W4\�0������2����4!�����!��0���
����������0����0�����!!��4���4�����#�������!�0�������!��0����	�������*����"�^���#�
����0��0��!!���\����������!����"

������4���0�����#�������!�^����	�!���4��"

���^���+�0�����������#������������	��������	�!���0�������������#�	��!���'PQTU�����
���3#WXYYYZ.����!�0�	���"

*������!�!�`���� ���!���\���`	�	����	���8	���	�9��������!������!��0�����	�0����������
B��0"

Änderungen vorbehalten

HINWEIS: Den Durchmesser der Feder immer prüfen, um sicherzustellen, dass der richtige 
Federhalter verwendet wird.

 Den Sicherheitsstift wie folgt ersetzen (siehe Abb. C.5)

 ���������
������������
�����
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INSTRUCCIONES E

Beta 1555/Q
Tensor de muelles para suspensiones MacPherson

La utilización en toda seguridad de esta maquina será posible solo cuando las in-
strucciones de uso y de seguridad habrán sido leídas y estrictamente respetadas. 
El manual debe ser mantenido en un lugar conocido y ser de fácil acceso para los 
operadores y personal de mantenimiento.

���2��!��	�	��!����������	��7������	��������!&����4�����!	�������������	�����"�5��0	��
   que utilizarlo si se detecta un problema o si el artículo no tiene su entera capacidad de 
����������	�����"

���^��	����	�������!�����������������	!��!���	!���������������	!�����	�	!����������7���
   entra e�����	�����������	!�'*��"�+."

���J���]������������������!�������7����!	������	�	�����	����!��������	�����	���	�	���!�
   m�����!�������!"

���1����	������	������	!�����	�	!�	�	�	�	!�	��������"�2!����	�!��7��������������!&�
���������	�������!�����	�������	!�����	�	!"�2!����	�!��7������������������!4	�������	�
�������	!�����	�	!"

���/�!��������!�����	!�����	�	!�������7����!	��!�������	���	��!������!"

����	�	��	!����	�	�����!��0	��7��������	���Q���!��	���������	!�������	��!"

���5��!�������7���0	�����������	�����!�	��!��	������"�5��0	��7���������	�	���	���	��]	����
   seguri�	��������	���!���!�!���"

���5����]���	�����	��!��������	���	���	�������!���!�������	���"

El tensor de muelle está destinado exclusivamente a comprimir y expandir los muelles de su-
!���!����!�8	��0��!�������������!���������!������	�����	!�����	�	!�	�	�	�	!"�L��	���	�
utilizaci������!�������������	����!��������	������"

1  L����	
2  Cuerpo del tensor
3  L�������!������]	����
4  Mordazas
5  Clavija de seguridad
6  5�������Q�����
7  Reborde de seguridad
8  Muelle

 Utilización prevista

 Componentes del articulo

 Para su seguridad
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INSTRUCCIONES E

Tensor de muelles para suspensiones MacPherson

incluye 2 mordazas Ø 80-145 mm y 2 mordazas Ø 145-195 mm

Referencia: 1555/Q
Capacidad máxima: 1.500 kg (15.000 N)
Separación mínima entre las mordazas: 65 mm
Separación máxima entre las mordazas: 354 mm
Diámetros de muelles aceptados: Ø 80-195 mm
Longitud del cuerpo: 475 mm
Peso del cuerpo solo: 4,7 kg
Peso mordazas incluidas: 10,2 kg

A B

DC

5

4
3

3
4

2

1

8
7

3

7
6
4

 Características técnicas
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INSTRUCCIONES E

���^�!���	��������4��	���8	��0��!��"

���J�������	!�����	�	!�	�	�	�	!������	��	!"�2���	��������������!��������!������]	����"�

Es muy importante para su seguridad que los tornillos de aprieta de las mordazas 
�!&��	���	��!����������"

���2�����	���	�����	���������	�������	�	�	4�����	!�����	�	!�0	!	��	��������������!���
���������	����������	�	������������������	!��!���	!������!���!�4��"

���F����	�������!��������������	�	�	��"

���F����	��������������������!��"�2!����	�!��7������	!���������	!��!���	!����������������	�
��������	�	��!���������"

����2�����	���	�����	����!������0��	����������	���	�������	��	�	�0	!	�7������	!�����!��������
����!&���4��"�J!���!�4���������������!"�

�5��!�����������	������	��	������	����!���������!"

Muelles cónicos Muelles esféricos
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INSTRUCCIONES E

Mantenimiento y limpieza

���L��������	�������!�������������"

����	�	��	�	����	��	��������	��������	!����	��	!���������	���������������!����"

���J���	!	������]��!������!	�����������������!��	�	�!��!���!�!"�/����	������]��	��!������9
�����������	!	"
���`�	!	���������	�	N���	!	�	����	���"

���1�	�!�4���	��	������]��������������	���	������	�����	���	��]	����!������	�"�F�	�����	�
�������	��	�������	�������!	���!��7���	������!������	���!����������7���	!����	�	�	������9
����������!	������������"�#�!������	���	��]	����!������	������������	��"

���%��	���	���	��]	���	��������	��	��	��	!	���"

���2����	����!�	��]���!�������!	���������	�����	���������������	�����	���	��]	����!������	��
��'PQTU�����3#WXYYYZ."

J!��	��������!	��	�	���	���!������	!�����!���������"

���
����������	���
����	�
����������������������

ADVERTENCIA: Compruebe siempre el diámetro del muelle para asegurarse que está utili-
zando la garra correcta.

 Sustitución de la clavija de seguridad (Fig. C.5)

 Garantía
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GEBRUIKSAANWIJZING NL

Beta 1555/Q
Veercompressor voor MacPherson veerpoten

Dit gereedschap kan alleen veilig worden gebruikt door de informatie met betrekking 
tot het gebruik en de veiligheid helemaal door te lezen en de aanwijzingen die erin 
staan nauwgezet op te volgen. De handleiding moet op een plaats worden bewaard, 
die bekend en eenvoudig toegankelijk is voor het personeel dat met het gereedschap 
werkt en voor het onderhoudspersoneel.

���F����������������
���4���
����0��������!�0	��0����������"�2�!����\��
�����������	�	�9
����������!����0��������!�0	��4�!�0	������!���	��0������\��������4���
"

���[	��������������\����!	��������
����������!���	����������
���0	
������������
		��
������		��	
����
�����'*��"�+."�

���̂ ��	!��	��������������	��]���	�	�����		�����������!!���!		������0��4�]�������4�]�����!�0��
��������"

���`�4���
���!�������
���0	
���������!�0�
���]���������������"�^������������������������
�����Q�������!�	�����������������0���!
�������������"�}����
��������	���	�������������������
���!�������	�����
���0	
���
	�����]���"�

���^��!�0��������	�����
���0	
�������	��]��!�����		�����		�����]�"

���`�4���
�4�]����	�	��!���!�������������������!��������������"

���+����������!���������\�]���������		��0��������!�0	��		�"�}���	������������0���!��������
������������!�������"

���/		��������������4�0�����\	������0�]�����\������4���
"

De veercompressor voor schroefveren is uitsluitend ontwikkeld voor het samendrukken en 
����

����	����0	�������������������!�0����� ����!�0��8	��0��!������������\		������
��!�0�
��
���0	
���������\��������4���
"�3�����	�������4���
�\����	�!�����!�0�
�4�9
!�0��\�"

1  Geleidermoer
2  Compressorbehuizing
3  +���!�����!4����
4  Klemhaken
5  Veiligheidspin
6  Externe uitsparing
7  Veiligheidsklem
8  Veer

 Alleen gebruiken voor het gebruik waarvoor het is gemaakt

 Onderdelen

 Voor uw veiligheid
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GEBRUIKSAANWIJZING NL

Veercompressor voor MacPherson veerpoten
geleverd met 2 klemhaken Ø 80-145 mm en 
2 klemhaken Ø 145-195 mm

Artikelnummer: 1555/Q
Maximumbelasting 1.500 kg (15.000 N)
Minimumafstand tussen de klemhaken: 65 mm
Maximumafstand tussen de klemhaken: 354 mm
Kracht van de veer met standaard klemhaken: Ø 80-195 mm
Lengte van de behuizing: 475 mm
Gewicht van de behuizing: 4,7 kg
Gewicht inclusief klemhaken: 10,2 kg

A B

DC
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4
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7
6
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  Technische kenmerken
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GEBRUIKSAANWIJZING NL

���}��\�]�������8	��0��!�����������"

������!����]��!��
���0	
��������������������������������!!��"�+��������4���!�����!4�
�������		�������		�����!�����		�"�

1��������0���!����\�����������������4������	�����
���0	
���	��]��!�����		�9
����		�����]�"

���^�		��		������������������������
���0	
��������
		����������������������	����������
���������	��������������������]
�\���������!	���������

��"

�����		!��������������!!������������!�0�
��4	�
!�0����"

�����		!����!�0�
�����������������������!!��"�}����
��������	���	����\����������	�����
   veer zich goed in de klemhaken bevinden

���^�		�����������������������������	��!������������
��
����������4����!��!������!�	9
���	"�^�������
	�������������\������!	��������


����\����	����	���������	�!�0��!�0����4����	�0���!�����4���
��

Conische veren Kogelveren
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GEBRUIKSAANWIJZING NL

Onderhoud en reiniging

���������0��������!�0	��	��]��!�0���"

����+�]����		���	�������������	������0��4�!�������	����!���������������\������������0�
����0��!������������	��0��������!�0	�������������"

����#���������������������������������������������	�����0��0	���]		�"�B��������������������9
��������	���0���!����"
�����2	�4�������!����������N���	�����

����̂ ��������4��	!�����	���������������		����������0���!����
	��"�W�!�0��������������������
    blijft draaien, blijft de geleider op zijn laatste stand en garandeert dat de veer is samenge-
�������
"�}���	������������0���!������	�!����������!�\����4�!�0�����"

����}��\�]�������
	�������������������!�0�"

����/�]������	���������������������������4��������!��������4�������������\��������0���!����
����		��'PQTU�����3#WXYYYZ."

Dit gereedschap is gegarandeerd vrij van materiaal- en fabrieksfouten overeenkomstig de 
���������4��	������"

Onderhevig aan wijzigingen zonder dit vooraf te melden

WAARSCHUWING: controleer altijd de diameter van de veer om u ervan te verzekeren dat u 
de juiste klemhaak gebruikt.

 De veiligheidspin vervangen (Fig. C.5)

 Garantie
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�����!"#$%�&'�(!)� PL

Beta 1555/Q
Sciskacz sprezyn srubowych kolumn MacPherson

��'��������������������*
���	�	�+0�9��:�����;0<����
�9����<��	�
�<=�
����������
�������������*�������
�	��>�������?��9������������<:@��+;�<�9����������X��=������
�������������������Y�������<:��	����>;[�������9;9����9�����;	���=��9���
��
���*��;	�	��:���
0���������0���>�=���:@����������������Y

���������
	�������������!��	\�����������!��	\������	������	"�������!��	\���������]�!�
����\	�	��\	�	���4�\������	�
��\�
����	��!�
������	���	�����������������4���!�!�\	��"

��������	!����!
	��	�!����������\�]��!�����������	���������\�����!�
	��!������!�4��'��!"�+."��

���W��!����������!��4����	\!�����\������	�������!
	��	�����������!�����������!�������
���!��
�\��0"

���5	��������\	����
���	������\������0�����	���0�!������"�#������	���!��4�������!��
������	���
�	�����\�\�������\�����������\
	����	��!
�\�4���������!\	"�1��\����!�������
���!������	�����\����������!�������������	�"�

������4���	����!���4����	\!�����������
������"

���^���	��	\�!�!�\	��\���������������	������������	������"

���5�����
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���5�������!	\�	�����������	�4����	���������������]�!����\	��"
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�����!"#$%�&'�(!)� PL

Sciskacz sprezyn srubowych kolumn MacPherson

wyposazony w 2 lapy Ø 80-145 mm i 2 lapy Ø 145-195 mm

���	�������! 1555/Q
Maksymalny nacisk: 1.500 kg (15.000 N)
"�#��	#�����
�	$��	�! 65 mm
"	�
��	#�����
�	$��	�! 354 mm
%��#�&'�
��*;�#�����
�	#�	���$�����	�	��! Ø 80-195 mm
<����&'������
�! 475 mm
Waga korpusu: 4,7 kg
=	�	��	��&������	�	��! 10,2 kg
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 Parametry techniczne
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Konserwacja i czyszczenie
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 Gwarancja
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INSTRUÇÕES DE USO PT

Beta 1555/Q
Compressor para molas helicoides MacPherson

A utilização desta ferramenta em segurança é possível somente lendo totalmente as 
informações operacionais e de segurança e seguindo rigorosamente as instruções 
ali contidas. O manual deve ser guardado num lugar conhecido e ser facilmente 
acessível para o pessoal operativo e de manutenção.

���2��!����7�	�7���������	�����������7���	��������	���	���������	��	�����	���	"�#��	����9
�������	���	�������&��	�	���	����!��!�������	��!��	��!��	�����	���	����������!�������9
����	�	"

���%�	����!�����������	����	������	!��!���	�!��	����	�����	!��	��	!����������	�����
������	�������!��'*��"�+."�

���W���Q���	����	������!������!����	�	�����	��������!!����!�4�������	�	�	!����	!������	!"

���1�������Q���!��	������	��	!�	������	�	!��	�	�	!����	!"�2����	������	���	���������	�
���!����	�������������	�����	��Q���	�����!�4����!����!����	��	"�}�����7���7���	����	�����
   derrape fora dos suportes das garras 

���W!��	�	��!�!��	!��	��	!��������!	��!������	���	��!�	������"

����	�	�	!����	�	���!��������!���������	!��������!�����������	�!"

���5���������	���	���!��!����	�!��	�����	���	"�5���!�4!��	�����������!����	��	�����
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�	�!���������	!��	�	�!�!���!��!�8	��0��!������������	!��������	!�����	!�7�	�!�������
!��������	�	!��	��	!�	������	�	!"�%�	�7�������	������	��������!�������!����	�	�	������	�	"

1  ����	����	
2  Corpo do compressor
3  �	�	��!�!�����������
4  Garras
5  ��������!����	��	�
6  Ranhura externa
7  +��������!����	��	
8  Mola

 �
�������!��
���	�	�	����	���	��������
	

 Componentes

 Para a sua segurança
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INSTRUÇÕES DE USO PT

Compressor para molas helicoides MacPherson
fornecido com 2 garras Ø 80-145 mm e 2 garras Ø 145-19 mm

N°. artigo: 1555/Q
Carga máxima: 1.500 kg (15.000 N)
Distância mínima entre as garras: 65 mm
Distância máxima entre as garras: 354 mm
Capacidade da mola com garras standard: Ø 80-195 mm
Comprimento do corpo: 475 mm
Peso do corpo: 4,7 kg
Peso incluídas as garras: 10,2 kg
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Características técnicas
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INSTRUÇÕES DE USO PT
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a fundo
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�����!���������	�������������������!!����	�	����	!�0��������!"�}�����7���7���	!��!���	�!��	�
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�����!�������"�����!!����������������	�!"��
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Molas cónicas Molas de esfera
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INSTRUÇÕES DE USO PT

Manutenção e limpeza

���8	���0	�	�����	���	�!����������	"
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Sujeito a alterações sem aviso prévio 

AVISO: ������H���
������������������	���	��	�	���������	��
����������	��	��	��	�������	E

 Substituição do pino de segurança (Fig. C.5)

 Garantia
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HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ HU

Beta 1555/Q
MacPherson tekercsrugó rugóösszehúzó

Az eszköz biztonságos felhasználata csak akkor lehetséges, ha végigolvassa a 
	]<^
����������>������_���������<��`���x��	_�`<��{��00�������	��:�0^0���0|}�_��<���
szigorúan betartja. Az útmutatót a felhasználó és a karbantartó személyzet számára 
��	�������<^��;����0�����|���0;���<�00��_��0��Y
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1  Vezércsavar 
2  Kompresszor test 
3  }�!!�		����!	�	��
�
4  Karmok
5  +����!�����!	�	
����
6  ���!�����	�
7  +����!����!������
8  B����

 Kizárólag az eltervezett célra használható 
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��M%

Az Ön biztonsága érdekében
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HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ HU

MacPherson tekercsrugó rugóösszehúzó
a kiszerelésbe tartozik 2 db karom Ø 80-145 mm és 2 db 
karom Ø 145-195 mm

Termék számkódja: 1555/Q
Maximális terhelés: 1.500 kg (15.000 N)
Karmok közti minimális távolság: 65 mm
Karmok közti maximális távolság: 354 mm
Rugó kapacitás standard karommal: Ø 80-195 mm
A test hossza: 475 mm
A test súlya: 4,7 kg
A test súlya karmokkal: 10,2 kg
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 Technikai tulajdonságok 
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HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ HU

Karbantartás és tisztítás
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 A biztonsági csatlakozó cseréje (C.5 kép)

 Garancia
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